

100 奋斗百年路 启航新征程

东北工业集团防务事业部：党史学习教育上好“三堂课”

唐东齐

党史学习教育开展以来,东北工业集团防务事业部党委坚持把学党史、悟思想的落脚点和发力点放在办实事、开新局上,切实找准党史学习教育与生产经营工作的结合点,坚持上好“理论课”“初心课”“实践课”,在履职中敢担当、能担当、善担当,带头解决生产中遇到的难题。

第一堂课:以上率下学好“理论课”。党史学习教育以后,防务事业部党委第一时间成立了党史学习教育组织机构,制定“党史学习教育实施方案”,购买《中国共产党简史》等4本书籍发放给每名党员,召开党史学习教育动员会,在企业上下掀起党史学习教育热潮。党委班子成员从自我做起,以上率下,先学一步、深学一层。党委委托理论中心组学习、上党课、读书班等形式,逐步形成“中心组专题领学+班子研讨集体学+线上线下指导学+活动实践现场学+个人常态化自学”的学习矩阵,认真研读学习资料,培养党性观念,坚定理想信念,让党史学习教育“热”起来。



出精品矿车打造世界级矿车研发生产装备基地

百年征程奋进 不忘初心前行

王亘

2021年是建党一百周年,也是“十四五”开局之年,全面建设社会主义现代化国家启航之年,回忆起筚路蓝缕的百年砥砺前行征程,让人心潮澎湃,感动万分。

★重来路上
航天科工二院203所九室党支部组织了多次党史学习会,对党史进行了深入的学习和探讨。我们探究了“五四运动”这场彻底的反对帝

国主义、封建主义的爱国运动能够在当时兴起的根源;了解了“五四运动”后马克思主义的火种能够在中国共产党熊熊燃烧的原因;讨论了“南陈北李”一起相约建党的历史脉络;感悟了中共一大聚首后一艘红船从嘉兴南湖上起航的过程。就是这么一群爱国人士高举马克思主义的火把照亮了整个中国,一代代马克思主义者为实现中华民族伟大复兴奉献自己的青春甚至是生命。

经过对党史的重温,我们感受颇多,受益匪浅。党的奋斗历程和伟大成就让我们充满勇

气坚定信念;党的光荣传统和优良作风让我们充满自信开创未来;党的实践创造和历史经验让我们启迪智慧克服困难。党的历史是我们战胜一个个困难的路上永不过时的法宝。

★不忘初心
为人民服务是我们党永远不变的初心。习总书记说过,把“人民拥护不拥护,人民赞成不赞成、人民高兴不高兴、人民答应不答应”作为想问题、干事业的出发点和落脚点,像爱自己的父母那样爱老百姓,为老百姓谋利益,带着老百

姓奔好日子,从群众中来,到群众中去,全心全意为人民服务,是我们党的宗旨和优良传统。我相信,秉承着这样一份初心,我们的社会主义事业必将在继往开来中大步向前,我们必将取得全面建成社会主义现代化国家新征程的胜利。在中国共产党的领导下,中国人民必将创造新的更大辉煌,取得震古烁今的成就,实现中国民族的伟大复兴。

★航天铸剑
中国梦的实现离不开中国航天事业的崛起,而伟大的事业离不开一丝不苟、开拓进取、脚踏实地的建设,航天人是一群可爱的群体,虽然平凡,但是不普通,航天人是航天事业的“铸剑师”,铸就这把擎天巨剑为我国和平崛起保驾护航。

未来,我们将以航天报国为己任,从党史中汲取强大的真理力量、思想力量、实践力量,在攻坚克难中创造业绩,以舍我其谁的担当为天空防御事业的发展壮大奉献青春,为建设世界一流的安全防务企业全力以赴。

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州众云餐饮管理有限公司

杭州众云餐饮管理有限公司成立于2018年,是一家专业从事餐饮服务管理的服务型企业。公司位于浙江省杭州市富阳区,经营范围为餐饮服务、餐饮服务、预包装食品销售等。公司拥有完善的质量保障体系,每个生产环节都处在监督管理之下,严格保障食品安全、合理搭配。公司秉承诚信经营、创新求实的发展理念,以餐饮服务作为主要发展目标,在全体员工的不解努力和持续创新下,得到了广大客户的一致好评与支持,并先后获得浙江省特色餐饮名店、浙江省消费者满意品牌餐饮等荣誉。

浙江省东阳市东元食品有限公司

浙江省东阳市东元食品有限公司创立于2012年,是一家藏香猪养殖、屠宰、高端发酵生食火腿、传统金华火腿、肉制品深加工等纵向一体化的集团型企业,是非物质文化遗产生产性保护基地。东元食品拥有中高档肉制品自主研发技术、先进技术及设备生产线,产品涉及高低温、酱卤类、腌腊类、速冻类、发酵类等,产品品质达到欧美国家水平。东元秉承“为人类健康长寿的生活增添美味”的生产经营理念,为广大消费者提供“营养、健康、安全、美味”的肉制品,致力成为中国高端发酵肉制品领航者。

浙江天仙智能科技有限公司

浙江天仙智能科技有限公司是一家集设计、生产、销售、服务为一体的现代殡葬用品企业。为了在殡葬改革方面探索出一条新路子,公司自主研发的插接式框架结构设计突破了传统的箱体设计制造工艺,拥有强度高、牢固性高、重量轻等特点,可大幅度降低楼面承载负荷,提高存放场地的安全性,并能最大限度提高室内空间的利用率,因地制宜。面板材质有抗倍特板、铝塑板、亚克力板可供选择,种类丰富。凭借优异的性能,产品深受各大寺院、殡仪馆、公墓陵园等的一致好评,现销售网络已遍布全国。

杭州富阳罗记烧酒坊

杭州富阳罗记烧酒坊是一家传承传统作坊历史沉淀,并融合现代化经营的酿酒坊,坐落于风景秀丽、自然环境优美的富阳。罗记烧酒坊采用纯粮酿造,致力于传承与保护传统工艺的酿酒文化,主要产品有:荞麦酒、高粱酒、大麦酒、银杏果等。罗记烧酒坊从原材料到生产环节等都严格把控,始终坚持走安全、高效的生产之路,酿造口感好、品质佳的上乘佳酿。闲游富阳,倾心的一川如画晚晴,尽兴的是十里白曲酒香,罗记烧酒坊欢迎您的咨询与合作。

杭州柏图装饰设计工程有限公司

杭州柏图装饰设计工程有限公司是一家承接室内外装饰工程、装饰工程为主业,专业从事精装修设计、施工、园林景观

工程,软装陈设和高端定制等相关产业的综合性企业。主要涉及房产精装别墅、精装楼盘、行政办公大楼、银行金融机构、医院医疗、大型商场、酒店宾馆、餐饮娱乐,无障碍设施的施工改造等。公司实行现代化科学管理体系,职能部门设置齐全,并已建立一个专业化复合型综合人才的管理平台。公司遵循“诚信为本、严格管理、铸就精品、创造信誉”的质量方针和做精、做强、做大的发展思路,在不懈追求工程施工品位的同时,致力于打造各领域精品工程。

杭州实想科技有限公司

杭州实想科技有限公司致力于提供云平台开发、物联网平台建设和智能控制领域应用产品与解决方案,是一家新型的高科技企业,是浙江省科技行业先进企业。已建立拥有整套自主知识产权的“物联网整体解决方案及相关软硬件产品和服务”,覆盖园区、工厂、医疗、农业、社区、酒店、交通等多个业态,并形成整套企业规范流程。公司依托领先的技术和坚实稳固的研发、实施团队,为各大集团提供全方位的软硬件产品、系统整合方案及设计定制服务,致力于推动全球智能控制领域的应用发展。

杭州合邦设备安装有限公司

杭州合邦设备安装有限公司成立于2007年,主要经营室内外装饰、机械设备销售及出租(建筑材料、机械设备配件等)。公司拥有一支专业的施工队伍,专业技术过硬。发展多年来,参与了浙江省委党校、杭州西站枢纽等重大工程建设及很多民生工程,并赢得合作单位的一致好评。为了更好地服务客户,注册成立了子公司——杭州合晶建材科技有限公司,主要销售各种供水、污水管道和设备等。合邦设备始终以“质量第一,顾客至上”为永恒的宗旨,恪守“诚信经营、绿色施工、追求卓越、关爱生命”的管理方针继续茁壮成长。

杭州星谷网络科技有限公司

杭州星谷网络科技有限公司是一家菜市场智慧管理服务商,专业投资、设计、开发、运营现代菜市场,提供智慧农贸和智慧城市信息化改造整体解决方案。星谷科技运用现代理念、专业知识以及网络科技,以便民、利民、惠民为宗旨,坚持菜市场公益性原则,以创建标准化、规范化、商业化、连锁化、智能化的新型现代菜市场为基础,打造全新的以农贸为核心的新型社区商业综合体——星谷智慧菜市,旨在搭建全产业链、跨平台、多端口的智慧菜市网络平台,不断扩展、深化布局,推进一乡一品、乡村振兴与智慧农贸协同发展。

杭州易诚装饰工程有限公司

杭州易诚装饰工程有限公司成立于2017年,是一家集室内外设计、预算、施工、材

料于一体的专业化装饰公司。经营范围包括室内外装饰装潢工程、园林景观工程设计、施工,装饰材料、建筑材料(除砂石)的销售等。易诚装饰从事装饰装修行业多年,有着创新的设计、合理的报价以及一批独立的专业化施工队伍,确保施工绿色环保,安全文明。易诚装饰坚持“把客户的房子当作自家的房子保证质量,使客户百分百满意”的经营理念,始终坚持对装饰材料严格把关,严格关注工程质量和安全,赢得了良好的口碑。

杭州九屯股权投资有限公司

杭州九屯股权投资有限公司是一家专业提供股权投资管理及相关咨询服务的企业,主要为初创企业提供股权融资、兼并收购、资本顾问等服务,现投资有“润雨万车”“新诺科技”“浙农小贷”“上饶兴海产业基金”等项目。公司善于利用深厚的资源与经验帮助所投资企业进行战略规划、业务拓展和团队组建,通过资本和管理的辅佐,为创业者提供深厚的产业运营经验、产业人脉和产业发展资源等支持,促进企业创新与成长。公司秉承“持信笃进,追求长期价值,投资前沿科技”的投资管理理念,用专业化管理为客户的资产增值,力争打造卓越一流的资产管理公司。

杭州晶橙装饰设计有限公司

晶橙装饰设计是一家集软装设计、家具配饰生产采购、艺术陈设为一体的专业软装设计机构,专注于高端私人整体软装设计与配套服务。主要从事别墅、精装房、高档住宅、会所、商业空间、连锁形象店的室内空间软装设计与定制服务。公司凭借丰富的设计与实施经验,以及优质的全程项目管理服务能力,受到众多高端客户的青睐。秉承“设计引领生活,品质改变未来”这一核心理念,晶橙设计团队始终坚持精益求精的专业追求,独具匠心又充满时尚趣味,致力于为客户打造独一无二的梦想空间。

安吉成炎苗木专业合作社

安吉成炎苗木专业合作社坐落于浙江省湖州市安吉县天子湖镇天禹新村,是集繁育、推广、技术指导于一体的自主经营的专业合作社,拥有百余亩苗木。合作社经营范围包括花卉种植、园艺产品种植、蔬菜种植、茶叶种植、中草药种植、谷物种植、林木种子生产经营等。合作社拥有多种规格、各种型号的苗木花卉,产品规格种类齐全,货源充足,苗木质量统一,规格整齐,并拥有专业的栽培管理技术人员。多年来,合作社以科技为动力,以市场为导向,不断开发培养有市场前景的特色品种,创立自己的品牌,培育特色产品。

浙江峻腾文化创意有限公司

浙江峻腾文化创意有限公司是一家专业的互联网+创意设计机构,专注于原创视觉美学设计和互联网+线上线下营销策划,主要从事品牌形象创意设计、党政企业文化展厅宣

传建设、展会布置推广宣传、商业宣传片构建拍摄、活动策划执行、装饰工程等互联网+设计与营销相结合的创意服务等。公司有资深的原创设计团队,先进的互联网+营销理念,秉承“创意巧妙,方可布展,匠心独成,使命必达”的理念,帮助客户实现品牌的蜕变,私域流量的拓展、获客,传播区域品牌,助力地方经济,全面开启互联网+营销时代。

浙江龙泰建设工程有限公司

浙江龙泰建设工程有限公司成立于2018年,具有房屋建筑工程施工总承包叁级、市政公用工程施工总承包叁级等经营资质。公司自成立以来,本着“一切为用户服务”的宗旨,自觉把公司效益和社会效益结合起来,制定和完善了一系列规章制度,积累了丰富的施工管理经验,有力地保证了工程建设的顺利实施。龙泰建设坚持“群策群力、开创未来、注重细节、追求完美”的管理理念,不断加强内部管理,注重提高自身素质,坚持安全生产,以质为先,树立了良好的社会形象,赢得了较好的经济效益和社会信誉。

温州市鸿顺洗涤服务有限公司

温州市鸿顺洗涤服务有限公司专业为医院提供各类布草、衣物洗涤、租赁服务等,为更好服务客户,配合执行国家颁布的关于WS-T2016医院医用织物洗涤消毒技术规范,引进全新的医用隔离式智能化洗涤设备,引进美国进口的分配器“DEMA”,并拥有全套自动干、水洗、洗涤熨烫、折叠等先进的洗涤设备以及全自动洗涤剂投放设备等,可为客户提供专业的水洗设备、脱水、烘干、烫平消毒、专车免费收送一条龙服务。公司坚持“及时、快捷、稳定”的服务理念,发展多年来,已与当地多家医疗单位建立了良好的合作关系,洗涤质量及服务受到一致好评。

永康市昶利工贸有限公司

永康市昶利工贸有限公司成立于2013年,位于浙江中部享有“五金之都”美称的永康。公司拥有多年的管夹生产经验,是专业生产销售铁质、不锈钢材质的重型管夹,带钉管夹、卡箍、PVC/PP-R管卡等各种特殊规格水暖配件的厂家。公司拥有完整、科学的质量管理体系,生产的产品出口到世界各国,得到海外采购商的质量认可。同时发展国内市场,受到国内客户青睐。多年来,凭借诚信、实力和产品质量获得业界的认可。

桐乡市汇诚建筑劳务有限公司

桐乡市汇诚建筑劳务有限公司成立于2004年,是一家面向全国市场,以中小型建筑类劳务分包为主的专业型企业。经营范围包括建筑工程施工劳务分包、建筑工人岗位技能培训等。公司在发展的过程中培训了多名各大工种的高、中、初级施工技术人员,有着庞大的专业施工班组,为项目工程施工过程的高安全、高质量、守进度、守诚信和文明形象提供

了可靠的保证。发展多年来,凭借专业的水平和成熟的技术,不断提升企业的核心竞争力,使企业在发展中树立起良好的社会形象。

杭州格物智安科技有限公司

杭州格物智安科技有限公司成立于2018年,是一家致力于将数字技术和建筑施工管理结合应用的高新技术企业。目前,公司有智能安全帽、电子围栏监控系统、工人体征及行为监控系统、安全佩戴监控系统、塔吊可视化系统、塔吊监控及防撞系统、人货梯监控系统、电焊机监管系统、工地考勤系统、危险品使用审批系统等,并已获多项专利授权。公司以新兴数字技术促进建筑施工业的管理革命,让建筑施工更安全更便捷为使命,致力于成为国内国际领先的建筑施工数字化整体解决方案提供商。

★刘志国

刘志国,男,杭州沐松文化创意有限公司、杭州鸿睿科技有限公司、杭州海彬文化创意普通合伙合伙企业、海彬国际贸易(海南)有限公司董事长,文化传媒行业领军人物,唱响中国人文公益大使,星途俱乐部合伙人,品牌中国栏目浙江运营总监等。曾服役中国人民解放军海南边防野战部队,荣获优秀士兵荣誉。是多家知名企业顶层架构设计策划人,在浙徽商100强、中国改革创新商界诚信领袖,从事企业管理、品牌运营二十年,拥有丰富的行业经验以及人脉。凭借优异的行业洞察,成为多家知名企业顶层架构设计策划顾问。

★王宁

王宁,2017年毕业于美国辛辛那提大学,从业多年来,拥有丰富的行业知识以及人脉资源,现任杭州妍次方科技有限公司COO(首席运营官)&联合创始人。作为首席运营官,王宁主要负责公司业务的整体运营、内容生态建设、商业化及战略投资、市场品牌等。在职期间,王宁充分利用自己所学以及优势,积极挖掘用户内在需求,全面推进公司业务转型升级,并成功推动妍次方从一家美容理疗整形医院转型成为一个专注于美丽事业一体化渠道平台。

★黄海明

黄海明,杭州鸿途金属制品有限公司总经理,优秀青年企业家。自2013年创业以来,深耕金属制品行业多年,积累了丰富的行业经验。始终坚持初心,秉承“共赢、创新、永续经营”的经营理念,坚持“团结和谐、共同发展”的人才战略,以科技创新为支撑、采用先进生产工艺和设备,构建完善制造体系,带领杭州鸿途金属制品有限公司不断发展壮大。黄海明为人求真务实、热心公益,在浙江省“烟花”台风来袭中,黄海明积极助力家乡参与抗洪救灾,得到了当地村民的一致好评。